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Verbo rabido (6min) (cahier du jour)

Semaine 5 Aller—1 ps Voir - 3 pp Manger — 3 ps
Présent Faire — 2 pp Céder—2 ps Retourner — 2 ps
Bondir - 3 pp Atterrir — 1 pp Alourdir — 2 pp

Remettre — 1 ps

(Correction d la fin)

Tables de multiplication (3min) (cahier du jour)

6. X T E s 6 x 7 = J2 x 4 = 2 W BB s
S S e i G 5 % A= I Ei Al T i 4 ¥ F =
6 X 5 = 43 x 3 = d 2 X 2 T e 2 X 4 7
5 x 3 = Ji2em A 4-2 % 2 = B G e e e
6 x 6 = J4 x 9 = 42 x 9 = " - O —
oS A X 9 = e By B e TR R S W Rt
6B X T E s 2 % T B sansees 3 ;i &= s 5 x 7 =
I I U S B 2 x 9 = 5o e
2 X 6 T e 55X T T e 3 x 9 = 6 x 5 =
Lo s 2 x 8 = Foax b= Seeog SGE

(corriger avec ses tables)

Calcu) mental (cahier de brouillon)

MHoX M M M X X X X X

B0 WwNN R B NG

non "

{1 | | | R S | B [

quart de 60 RS TN quart de 96
quart de 28 S e quart de 28
quart de 36 T . quart de 212
quart de 76 = iRt quart de 136
quart de 32 S quart de 136

(corriger avec calculatrice)

Conjugaison_(cahier du jour)

Conjugue les verbes entre parenthéses au passé simple.

Les troupes napoléoniennes (envahir) I'Ttalie.

Cet écrivain (avoir) beaucoup de succés au XIXeme siécle.
Les hirondelles (partir) au début de l'automne.

Ils (boire) une tasse de thé.

(Correction d la fin)



Réécriture (cahier du jour)

; 7, Lis le texte.

~ Leboulanger

Tous les matins, il se levait t6t et se préparait. Il se dirigeait vers ses !
i fourneaux. I prenait sa farine et pétrissait son pain. Il le cuisait et le sortait |

f | du four une fois doré. II était enjoué a lidée de régaler ses clients.

R e ) ) p .
2 2.} Rédous le texte en remplacant « Le boutamger » pay « Les [wfa-ugom » o faw toutcs

i . ¥ .
\ les f-m—nmﬁ.bt-mﬂ&(m-..\ TCCCASUNCS
l

(Correction a la fin)

Calculs (lecon a copier)

Calchb- Additions et soustractions des nombres décimaux
Pour additionner ou soustraire des nombres décimaux, on aligne bien les chiffres (unités

sous les unités, dixieémes sous dixieémes) et les virgules.

2 ; 4 8 ,3 7 4 5 ,3 7

40437 5407 - 34,7

+ 34 |7 10,6 7 10,67
80,07 Ne recopie que la

soustraction que
toi tu utilises

Calcul (cahier du jour)
7p88

(Correction a la fin)

Dictée groupes nominaux (feuille de classeur)
une vague sacrée — des bateaux de péche - des griffes bleues -

une énorme colére — des marins fragiles

Dictée de phrases (feuille de classeur)
Des vagues en colere s'élévent dangereusement, elles se détachent sur le ciel du Japon.




Joudi 8 awil

Calcul: mental (cahier de brouillon)

Semaine 20 : calculer le quart d'un entier inférieur a 100

quart de 36 2 e o quart de 72 S eniesitean
quart de 16 = s quart de 28 ey
quart de 88 — T ——— quart de 580 = e
quart de 40 T e quart de 36 T s
guart de 68 2 ememesesee quart de 532 = i,

(Corriger avec calculatrice)

Phrase du jour (cahier du jour) (attention 3 compléments circonstanciels)
Hier, a I’école, Elsa paraissait trés heureuse !

(Correction a la fin)

Dictée (cahier du jour) (donner le nom propre)

Une énorme vague bleue s’éléve en arc de cercle sur la gauche. S8 écume
rappelle les griffes d’un monstre. Elle dévore plus de la moitié de la gravure. 40 mots
B8 voit trois bateaux de péche qui chavirent dangereusement sur la mer.

Derriére, le célébre mont Fuji §8 détache sur le ciel livide de la tempéte.
volcan, I'embléme du Japon, * considéré comme sacré. Malgré ses 78 mots
3 776 meétres, il semble bien fragile @ c6té des coléres de la planéte.

Comme lui, les marins cédent le premier réle & la vague elle-méme. Elle va

bientot éclater B les engloutir. 100 mots

Numeération (cahier du jour)
3p42

(Correction a la fin)

Numération (lecon a copier)

")EDeoorm,Iwm
837 = 837/100 = 800/100+30/100+7#/100 = 8 + 3/10+#/100

Numération (cahier du jour)
Décompose comme la lecon
12,56

1,903

4,586

(Correction a la fin)

Le compte est bon
47

5,100,25,2,6,3




Défi : géométrie 16p177

Attention : le grand carré doit faire 16cm de coté

Wencdnedid awnil

Mots de dictée (feuille de classeur)

NOMS

“%a%&m&zw\ﬂwwe.’

le Moyen-Age — un auteur — un récit — une aventure — un chevalier — la
légende — |a paix — la justice — un exploit.

ADJECTIFS etP.P

imaginaire — différent.

VEREBES

réunir — servir.

MOTS INVARIABLES

autour —grace.

un objectif — l'aventure — un lieu — un ennemi — une épreuve.

i NOMS
| ApJECTIFSetP.P

principal — enchanté — cruel — terrible.

combattre — relever.

VERBES
MOTS INVARIABLES

un objet — une fée — un personnage — un enchanteur.

ADJECTIFS etP.P

merveilleux — généreux — célebre.

VERBES

aider.

MOTS INVARIABLES

parfois — comme.

Conjugaison (cahier du jour)

Conjugue les verbes entre parenthéses au passé simple.

Elles (ouvrir)

la porte et leur (laisser)

Il (voir)
Elles (surprendre)

ce beau paysage et (étre)

charmé.

le chien sur le canapé.

L'accident (arrriver)

sur la chaussée glissante.

Correction a la fin

Grammaire (lecon a copier)

G- Attributs du sujet

L'attribut du sujet donne des informations sur le sujet. L'attribut du sujet est séparé
du sujet par un verbe d'état : Etre, parditre, sembler, rester, devenir, demeurer, avoir

l'air, passer pour...

Un verbe d'état peut €tre remplacer par le verbe étre
L'attribut du sujet s'accorde en genre et en nombre avec le sujet.
EX : Ce matin, ma petite sceur semble trés fatiguée.

Est: Ve Att.S

Calcul mental (cahier du jour)

Semaine 20 : calculer le quart d'un entier inférieur a 100

quart de 60
quart de 28
quart de 36
quart de 76
quart de 32

(corriger avec calculatrice)
Le compte est bon

173

75, 100, 3, 2, 4, 50

Eea—===
HHTH

S e quart de 96 =
T e quart de 28 =
S quart de 212 =

................... quart de 136 =
T . quart de 136 =

le passage.



Qui suis-je ? (7min)

- - - , E £ A
QU| SU|5'le & o : (4 il
\

58812:6

184 x 270

30784 -5545
e LR E

(corriger a la fin)

Calcul : 11p88

(corriger a la fin)

Défi : géométrie 17p177

Attention les carrés font 6cm de coté

Je vais Ils/elles voient Il mange

Vous faites Tu cédes Tu retournes

Ils/elles bondissent Nous atterrissons Vous alourdissez
Je remets

Conjugue les verbes entre parenthéses au passé simple.
Les troupes napoléoniennes envahirent |'Ttalie.

Cet écrivain eut beaucoup de succés au XIXeme siécle.
Les hirondelles partirent au début de 'automne.

Ils burent une tasse de thé.

Conjugue les verbes entre parenthéses au passé simple.
Elles ouvrirent la porte et leur laissérent le passage.

Il vit ce beau paysage et fut charmé.

Elles surprirent le chien sur le canapé.

L'accident arriva sur la chaussée glissante.

Phrase du jour
Hier, a I’école, Elsa paraissait trés heureuse !

Fonctions : CCT CCL S Ve CCM att.s
Natures adv GP NP Ve adv adj
Réécriture

Tous les matins, ils se levaient tot et se préparaient. Ils se dirigeaient vers leurs
fourneaux. Ils prenaient leur(s) farine(s) et pétrissaient leurs pains. Ils les
cuisaient et les sortaient des fours (ou du four) une fois dorés. Ils étaient enjoués
a I’'idée de régaler leurs clients.



eohhedixyrb'rrwlﬂémnabﬂ,(m
7p88

141,36+142,655+139,9 = 423,915
I1 a utilisé 423,915 tonnes de mais en Qui suis-je ? uo
3m018- Le cabri est le petit de la

chévre domestique. C'est

aussi le nom donné aux

3p42

petits du chamois et du

Partie |, | Partie Fraction | Nombre
entiére décimale | décimale | décimal

bouquetin, qui sont des
cousins sauvages de la

" chévre,

23 |, 02 2302/100 | 23,02

0 , 76 76/100 0,76

4 : 057 | 4057/100 | 4,057

1 |,| 45 | 145100 | 1,45
82 |,| 63 [8263/100| 82.63
23 |,| 14 |2314/100| 23,14

Décompose comme la lecon
12,56 = 1256/100 = 1000/100 + 200/100+50/100+ 6/100 = 10+2 + 5/10 + 6/100

1,903 = 1903/1000 = 1000/1000+900/1000+3/1000 = 1 + 9/10+3/1000

4,586 = 4586/1000 = 4000/1000+500/1000+80/1000+6/1000
=4+5/10+8/100+6/1000

Calcul : 11p88
38.8-2,450 = 36,35

38,8-11,260=27,54
Maude pese 36,35kg et Léo 27,54kg.

EDEmo«'Mde, sacamceb

-Mots de dictée

-Poésie

-Exposé

-Lire chaque jour

-Relire ses legons

-S’entrainer aux calculs, aux probléemes, a la dictée en fonction de ses besoins.
Se reposer ! Passez de bonnes vacances.



